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Doma in po svetu
- PREGLED NAJVAŽNEJŠIH DOGODKOV -

Poljski režim pristal na neposredne stike z 
Lechom Waleso — Neenotnost v vrstah 

štrajkajočih delavcev — Štrajki prenehajo
VARŠAVA, Polj. — Včeraj je voditelj 

delavskega gibanja Solidarnost Lech Walesa 
prepričal štrajkajoče delavce v ladjedelnicah 
in jeklarnah, naj se vrnejo na delovna mesta. 
Preteklo sredo je namreč poljski režim pri
stal na neposredne stike oz. pogovore z Wa
leso, ki naj bi predstavljal delavske interese 
oz. interese Solidarnosti. Walesa se je za dve 
uri pogovarjal z notranjim ministrom gen. 
Czeslawom Kiszczakom. Walesa je delavcem 
v ladjedelnici Lenin povedal, da je Kiszczak 
obljubil, da bo vlada pripravljena pretehtati 
možnost ponovne legalizacije Solidarnosti in 
da se bo v seriji pogajanjih s predstavniki 
raznih interesnih skupin razpravljati o mož
nosti sindikalne »pluralizacije«.

Med Walesovi razlagi v ladjedelnici, so 
bili medklici od nekaterih delavcev, ki nima
jo najmanjšega zaupanja v obljubah oblasti. 
Ti so Waleso kritizirali, da je pristal na re
žimsko ponudbo neposrednih pogovorov 
prenaglo in nepremišljeno ter da se ni posve
toval s štrajkajočimi delavci oz. njih pred
stavniki. Očitno je kritika Waleso osebno 
prizadela, vztrajal pa je pri svojem stališču, 
naj bi se morali kot znak dobre volje štrajki 
končati. Starejši delavci, kot kaže, imajo več 
zaupanja do Walese in njegove osrednje vlo
ge, kot ga imajo mlajši, ki so najbolj radi
kalni.

Kako daleč je poljski režim pripravljen 
iti v zadovoljevanju delavskih zahtev po le
galizaciji Solidarnosti, še bolj pa v povišanje 
njih plač oz. še vedno padajoči življenjski 
standard, pa ni znano. Opazovalci poljskih 
razmer menijo, da je režim gen. Jaruzelske- 
ga z obnovitvijo po šestih letih uradnih sti
kov z Waleso le odložil družbeno eksplozijo 
za nekaj časa.
Ženevska pogajanja med Iranom in Irakom

doslej brez najmanjšega napredka — 
Iračani sedaj napadajo kurdske upornike

ŽENEVA, Švi. — Generalni sekretar 
Združenih narodov Javier Perez de Cuellar 
je včeraj zapustil pogajanja med Irakom in 
Iranom, v katerih igra posredovalno vlogo, a 
se bo kmalu vrnil. Ob odhodu je povedal no
vinarjem, da pogajanja doslej niso prinesla 
najmanjšega uspeha glede mirovne pogodbe, 
to zaradi globokega in vsaj trenutno nepre- 
rnostljivega zaupanja med Iranom in Ira
kom. Nezaupanje je kot pesek, je dejal Perez

Cuellar, in na pesku ne moreš graditi.
Generalni tajnik je rekel, da bodo poga

janja vsekakor dolgotrajna in da ni pričako
vati hitrih pozitivnih rezultatov. Pogajanja v 
2vezi s sovjetskim odhodom iz Afganistana, 
na primer, so trajala kar sedem let.

Predstavniki ZN so v zadnjih tednih 
tiskali taborišča v Iraku in Iranu, kjer so 
zadržani vojni ujetniki. Iranci so načrtno 
vplivali na mnoge iraške ujetnike in tako do- 
feSli, da je manjšina teh fanatično nasprotna 
'raškemu voditelju Saddamu Huseinu. Mno- 
8' iranski ujetniki v Iraku pa se bojijo vrni
le domov, ker mislijo, da bodo kaznovani,

I *Cer niso padli v vojni in so dovolili, da so jih 
Itačani ujeli.

V času, ko je v iransko-iraški vojni v ve- 
iavi premirje, so Iračani poslali nekaj svojih 
enot, ki so bili na fronti, v severni Irak, kjer 
s'stematično napadajo kurdske upornike. Po 
”ekaterih vesteh uporabljajo Iračani proti 

Urdom tudi kemična sredstva. Kot kaže, 
v‘dijo Iračani premirje kot možnost, da na

pravijo konec dolgoletnemu kurdskemu 
uporu, pri tem pa uporabljajo izurjene, v 
bojih z iransko vojsko izkušene enote. Zaho
dni opazovalci so baje presenečeni nad spo
sobnostjo teh enot.
Bush in Dukakis drug drugega sistematično 

napadata — V Dukakisovi organizaciji v 
skrbeh, ker je Dukakis preveč v defenzivi

BOSTON, Mass. — Včeraj je republi
kanski predsedniški kandidat George Bush 
obiskal to mesto, kjer je doma njegov demo
kratski tekmec Michael Dukakis, in Dukaki- 
sa kritiziral, ker je kot guverner države pov
sem zanemaril bostonsko pristanišče, ki je v 
ekološkem oziru skoro mrtvo. Dukakis je pa 
Busha napadel, češ da je Bush sodeloval v 
skrčenju raznih programov zvezne vlade, ki 
so pomagali financirati prosvetne aktivnosti.

Vsekakor so pa Dukakisovi svetovalci 
zaskrbljeni nad potekom kampanje v zad
njih tednih, ker je njihov kandidat skoro iz
ključno v defenzivi in samo skuša reagirati 
na Bushove napade. Izgleda tudi, da Duka
kis ni razširil kroga njegovih ožjih svetoval
cev, takih profesionalcev, ki imajo izkušnje 
pri vodenju predsedniških kampanj. Repu
blikanci, ki so bili pred konvencijo v New 
Orleansu zelo zaskrbljeni nad možnostjo 
uspeha na novembrskih volitvah, in še bolj 
zaskrbljeni, ko so se pojavile težave v zvezi s 
podpredsedniškim kandidatom Dan Quayle- 
om, sedaj menijo, da bo moral Bush volitve 
izgubiti, ker Dukakis vidno nazaduje. Tega 
se baje zavedajo tudi Dukakisovci, zaradi 
tega pritiskajo na Busha, naj pristane na več 
debat z Dukakisom.

Znano je tudi, da ima Dukakis še vedno 
težave z Jessejem Jacksonom. Čeprav Jack
son Dukakisa javno podpira, ni bil v tednih 
po demokratski konvenciji kaj dosti aktiven. 
Jackson zahteva veliko vlogo v Dukakisovi 
kampanji zase in za nekatere njegove tesne 
sodelavce, Dukakisovci pa so hladni.

— Kratke vesti —
Cape Town, J. Af. — Včeraj je bil pre

peljan v privatno kliniko v tem mestu črnski 
voditelj Nelson Mandela, ki je bil zadnjih 26 
let v zaporu in je simbol boja zoper sistem 
apartheida. Mandela, ki je star 70 let, ima 
tuberkulozo. Doslej je južnoalriška vlada 
odklonila vse prošnje, naj bo Mandela izpu
ščen. Dobro poučeni viri pa vedo povedati, 
da bo Mandela morda kmalu na prostosti.

Kabul, Af. — Zahodni diplomati poro
čajo, da so uporniki včeraj obstreljevali ka
bulsko letališče z raketami in povzročili veli
ko gmotno škodo. Nad letališču visi gost 
dim, slišajo se ponovne eksplozije, kar men
da pomeni, da so uporniki zadeli skladišče 
streliva. Sovjetska agencija Tass poroča, da 
je bilo poškodovanih več poslopij na letali
šču in tudi nekaj transportnih letal. Skupina 
7 afganistanskih bojnih letal pa je napadlo 
vasi v Pakistanu.

Dallas, Tex. — Letalski strokovnjaki
skušajo ugotoviti, zakaj je prišlo preteklo 
sredo do nesreče letala Delta letalske družbe 
znamke Boeing 727. Pri vzletenju z letališča 
je letalo padlo na tla. K sreči je bilo od 107 
potnikov ubitih le 13. Včeraj je pa našlo smrt 
pri padcu letala neke mehiške letalske družbe 
21 potnikov. Zakaj je prišlo do nesreče ni 
znano.

Peking, Ki. — Najnovejši pogovori med
sovjetskimi in kitajskimi diplomati niso ime
li uspeha. Še ne bo prišlo do »normalizacije« 
odnosov med ZSSR in Kitajske.

Iz Clevelanda in okolice
Zopet prihodnji petek—

Zaradi Delavskega dne pra
znika prihodnji ponedeljek, 
bo izšla naslednja A.D. priho
dnji petek, 9. septembra. V 
njej bodo rubrike, ki običajno 
izhajajo v torkovi številki.
Koncert Fantov na vasi—

V soboto, 10. septembra, bo 
koncert Fantov na vasi in sicer 
v Slovenskem narodnem domu 
na St. Clair Ave. Pričetek bo 
ob 7h zvečer. Vstopnice so v 
predprodaji. Kličite J. Sršena 
(946-9607), J. Tominca (382- 
2530), ali M. Jakomina (289- 
2559). Imajo jih tudi v Tony’s 
Polka Village na E. 185 St., 
dobili jih boste tudi pri vhodu 
v dvorano.
Nosanova pekarna—

Pretekli petek smo poročali, 
da je Nosanova pekarna odpr
ta tudi v lokalu na E. 200 St., 
kar ni res. Pekarna posluje v 
SND na St. Clair Ave. Tistim, 
ki so zaman prišli na E. 200 
St., se opravičujemo. Pomota 
je bila naša.
Piknik—

Primorski klub in Lovski 
klub vabita na skupni piknik, 
ki bo v nedeljo, 11. septembra, 
na prostorih Lovske farme na 
Ravenna Rd. v Concordu, O. 
Kosilo bo na razpolago že ob 
1. pop., izbirali boste lahko: 
polento z golažem ali s tripa- 
mi, goveji zrezek (stejk) s 
krompirjem, ali pa klobase. 
Na voljo bodo razne pijače in 
tudi raznovrstno pecivo. Čla
nice klubov naprošene, da pri
spevajo domače pecivo. Pri
dite!
Ribje večerje—

Ženski odsek pri Klubu dru
štev Slovenskega narodnega 
doma sporoča, da bodo na vo
ljo začenši z 9. septembrom 
vsak petek od 11. dop. do 7. 
zvečer ribje večerje in sicer v 
gostilni v Diemer poslopju za
daj od SND. Na jedilniku vsak 
petek bodo tudi golaž s polen
to večerje, klobase s prikuha
mi itd. Vabljeni vsi!
Kitajska restavracija odprta— 

V prostorih nekdanje Šor- 
nove restavracije na 6034 St, 
Clair Ave. sedaj posluje nova 
in po prvih poročilih zelo do
bra kitajska restavracija. Ime
nuje se Fai Lok restavracija, 
lastnik in osebje so vsi kitajske 
narodnosti in izkušeni.

Novi grobovi
Christopher M. Ivančič

Umrl je Christopher M. 
Ivančič z Mentorja, O., sin 
Richarda in Judith, brat 
Rickyja, Tonyja in Nicholasa, 
vnuk Mary in Sandy Gaeta ter 
Richarda in Betty Ivančič. Po
greb bo iz pogrebnega zavoda 
Brunner v Mentorju jutri, v 
soboto, dop. ob 11. na poko
pališče Vernih duš na Chardo- 
nu, Ohio.

Vrtna veselica—
To nedeljo, 4. sept., bo na 

Slovenski pristavi Vrtna veseli
ca. Okusna večerja bo na raz
polago od 5. do 7.30 zvečer.
Za ples in zabavo bo igral 
orkestor Alpski sekstet. Pridi- • 
te!
Skupno sv. obhajilo—

Oltarno društvo sv. Vida bo 
imelo prihodnjo nedeljo (4. 
sept.) skupno sv. obhajilo pri 
osmi sv. maši. Popoldan ob 
1.30 bo pa sestanek y društve
ni sobi. Članice lepo vabljene. 
Kulturni vrtovi praznujejo—

V nedeljo, 11. septembra, 
bo organizacija Kulturnih vr
tov praznovala 50-letnico slo
venskega dela Jugoslovanske
ga kulturnega vrta s posebnim 
programom. Lokalno sloven
sko umetniško združenje je 
naročilo avtobus, ki bo peljal 
tiste, ki želijo priti na to pra
znovanje. Voznine ni, a je se
veda na voljo le nekaj prostih 
mest. Kličite Doris Sadar na 
943-1959 po 6. zv. za rezerva
cijo in več informacije. 
Balincarske tekme—

Člani Balincarskega kluba 
Slov. pristave imajo tekme 18. 
sept. na SP. Kdor želi tekmo
vati, naj bo ob 1. pop. na SP. 
Rojstni dan—

Prihodnji petek, 9. sept., bo 
svoj 84. rojstni dan praznova
la ga. Karla Majcen. Čestitajo 
in ji želijo še mnogo zdravih 
let Mila, Lojze in Iv«n z druži
nami, številni prijatelji in vsi 
pri A.D.
Spominska darova—

Dominik Gallien je poklonil 
$15 v tiskovni sklad našega li
sta v spomin pokojne soproge 
Emme Gallien.

Frances M. Mavko, Marble
head, Ma., je pa darovala $10 
v spomin očeta Valentina 
Mavka.

Obema darovalcema naša 
iskrena hvala!
Prireditev na West Parku—

Prihodnjo soboto, 10. sept., 
imajo v Slov. domu na West 
Parku, 4583 W. 130 St., prire
ditev. Pričela se bo ob 3. pop., 
igralo bo kar 9 harmonikar
skih skupin ter več drugih an
samblov, kuhinja in bara bo
sta skrbeli za lačne in žejne. Za 
več informacije, kličite Marie 
Pivik na 433-1941 ali Helen 
Konkov na 884-2805.

VREME
Vetrovno in deloma sončno 

danes z najvišjo temperaturo 
okoli 86° F. Spremenljivo 
oblačno jutri, z možnostjo 
dežja v pozno popoldanskem 
in večernem času. Najvišja 
temperatura okoli 81° F. V ne
deljo deloma sončno z najvišjo 
temperaturo okoli 74° F. Za 
ponedeljek,' Delavski dan, 
zmerno oblačno z najvišjo 
temperaturo v srednjih 70ih.
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XXIII. ŠTUDIJSKI DNEVI

DRAGA NI VEČ SAMA
Te dni (2. do 4. septembra) potekajo v Parku Finžgarjeve- 

ga doma na Opčinah nad Trstom 23. študijski dnevi oziroma 
»Draga *88«. Ta pobuda Društva slovenskih intelektualcev v 
Trstu je postala skozi teta pomembna tribuna za obravnavanje 
slovenske problematike. Komentar, ki sledi, je bil objavljen v 
4-stranski prilogi tržaške revije »Mladina« (št. 5/6 1988). Ur.

Nedvomno spada Draga med tiste vseslovenske pobu
de, ki so se z leti usidrale v zavest Slovencev tostran in on
stran osimske meje, tostran in onstran Atlantika. Različna 
so mn®nja o Dragi in naravno je, da je tako. Tudi organiza
torji smo imeli z njo, le priznajmo, enkrat bolj, drugič manj 
srečno roko. Pa je kljub temu in kljub odklonilnemu odnosu 
večinskega dela tukajšnje slovenske javnosti in anatemam 
slovenskih oblasti Draga postala in ostala pojem. Namreč 
živ in aktualen pojem, eden od tistih, ki se zapišejo v srce, 
ker nekaj sporočajo, nekoga nagovarjajo. Vprašati se velja, 
kaj je Drago naredilo tako privlačno, v čem je njena moč.

Najbrž sta ključ njenega uspeha dve besedi: izzivalnost 
in prijateljstvo.

Draga je tribuna, ki si je upala marsikdaj načeti proble
me, s katerimi se slovenska javnost ni mogla ali ni hotela 
soočiti. Vedno je naglašala prvenstvo narodnega nad razre
dnim, ob skušnjavi posploševanja ni skrivala svojih krščan
skih korenin. Med prvimi je spregovorila o Benečiji, sredi 
gonje proti Kocbeku je branila človekovo pravico do resni
ce, svoje mikrofone je dala na razpolago tudi slovenski 
opoziciji v emigraciji in še bi lahko naštevali. Skratka, znala 
je biti izzivalna. Zato se je o njej govorilo in pisalo. Zadnjih 
pet let slovenske zgodovine nas uči, kako so tabu-teme 
privlačne.

Potem pa je Draga postala za mnoge Slovence kraj sre
čanja, ki tudi zemljepisno oddaljenim prijateljem omogoča, 
da se vsaj enkrat na leto med seboj pomenijo, zasebno ali 
pa tudi javno. Dragin mikrofon je bil vedno odprt vsem brez 
izjeme! Zato je bilo morda rečeno, da je Draga nekak slo
venski duhovni parlament — morda prevelik kompliment za 
tribuno, ki se sicer zaveda, kaj predstavlja v slovenskem 
prostoru, a si ne domišlja, da bi morala biti merodajna za 
kogarkoli.

Draga bo ohranila svojo svežino, dokler jo bosta ozna
čevali ti dve temeljni potezi, dokler bo znala odpirati nove 
perspektive, dokler se bomo na njej srečevali z željo, da si 
kaj povemo. Vemo, da je to vedno teže. Odkar se je začel 
tudi vzhodno od Fernetičev širiti prostor za svobodno 
misel, Draga ni več (pravzaprav nikoli ni bila povsem) 
sama. V izzivalnosti in pogumu jo preraščajo drugi, drznejši 
duhovi. Slovenski narod doživlja enega svojih milostnih 
trenutkov. Dogodki se kot na tekočem traku vrstijo pred

»Fantje na vasi« in njih poslanstvo
CLEVELAND, O. — Zadnja leta smo mogli vedno napisati, 
da pričnejo pevsko koncertno sezono v dvoranah ravno »Fant
je na vasi!. Letos sta jih prehitela dva nenavadna koncertna 
nastopa; prvi je bil koncert okteta »Suha« na SNPJ farmi v 
Kirtlandu 21. avgusta, preteklo soboto pa nastop pevskega 
zbora Gallus v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave. 
Obe pevski skupini sta gostovali iz Koroške.

Gotovo nič kaj užaljeni zaradi tega prehitevanja, nas Fan
tje vabijo na njihov celovečerni koncert naslednjo soboto, 10. 
septembra, ki bo kot vedno v Slovenskem narodnem domu na 
St. Clairju s pričetkom ob sedmih zvečer. Vstopnice so že v 
predprodaji (po $6.00) in za rezervacijo ene, več ali 10-sedežne 
mize lahko pokličite enega sledečih: Marko Jakomin (289- 
2559); Janez Sršen (946-9607); Janez Tominc (382-2530). Pro
dajajo jih tudi pri Tony’s Polka Village na E. 185 St., dobili 
jih boste še pri vhodu v dvorano.

Zbor »Fantje na vasi« igra večjo vlogo v naši skupnosti, 
kot si jo morda zavedajo ali pevci sami ali mi, ki jih pridemo 
poslušat. Pomislimo naj, koliko bi jih pogrešali, ako bi prene
hali z njihovimi nastopi. Podoba naše skupnosti se stara, bolj 
in bolj izgublja tudi navidezni slovenski značaj, čeprav razne 
organizacije kot take še uspevajo in tudi še bodo, o tem smo 
lahko prepričani. Fantje na vasi pa predstavljajo nekak »sveži 
zrak«, ki nas spominja na tiste čase, ko je bila naša širša slo
venska skupnost 'bolj pristno slovenska. Zato so Fantje tudi 
tako priljubljeni od staronaseljencev in njih potomcev.

Naj torej napolnimo veliko dvorano SND na St. Clairju 
10. septembra zvečer vsi, ki ljubimo slovensko pesem in ki z 
našim obiskom želimo živo dokazati Fantom, koliko cenimo 
njihovo delo in jim spodbujamo, da nadaljujejo z njihovim 
slovenskim in hkrati ameriškim kulturnim poslanstvom.

Urednik

Z lastnim enomotornim letalom 
poletel iz Kalifornije v Slovenijo

Naša zvesta naročnica iz 
San Francisca, Angela Gospo- 
darič, ki od časa do časa tudi 
prispeva dopise v naš list, nam 
je poslala poročilo o nenavad
nem podvigu rojaka Jožeta 
Udovča, ki je z lastnim leta
lom poletel iz Nape, Kalif, čez 
Atlantik in Zah. Evropo v Slo
venijo. O tem so obširno poro
čali slovenski časopisi, še pose
bej, če se ne motim, Rodna 
gruda. Zato bodo nekateri od
lomki tega poročila že znani 
nekaterim našim bralcem. Za 
večino bo pa poročilo nekaj 
novega in zanimivega, za osta
le pa so novi podatki o pove
zanosti članov g. Udovčove 
družine s slovensko naselbino 
v San Franciscu in okolici. Ur.

SAN FRANCISCO, Kalif. - V 
Sonorni, blizu letališča Napa v 
Severni Kaliforniji, živi 50-let- 
ni Slovenec Jože Udovč. Po 
poklicu je klepar, v postran
sko veselje mu je letalstvo, v 
ponos mu je pa, da je Slove
nec. Rojen je bil na Dolenj
skem (Dobrnič blizu Novega 
mesta), kjer še živi njegova se
stra. Ima pa tudi brata v Črnu
čah pri Ljubljani in polsestro v 
Ljubljani. Oče Francelj mu je 
umrl, ko je bil Jožek komaj 
eno leto star. Slovenci smo pa 
dobro poznali njegovega stri
ca, zelo delavnega misijonarja 
Janeza Udovča, ki je umrl 
pred desetimi leti v Indiji, v 
starosti 83 let.

Jože je prišel v Ameriko v 
svojem dvaindvajsetem letu.

Zaposlil se je v kleparski stro
ki, posebej ga je pa veselilo 
zrakoplovstvo. Zadnjih pet 
let, ko ima svoje lastno letalo, 
je gojil iskreno željo, da bi po
letel na obisk v domovino, od 
katere se je poslovil pred 30 
leti.

Za 50-letnico svojega roj
stva si je kupil novo enomo- 
torno letalo znamke Bonanza 
Beachcraft. Do podrobnosti je 
študiral mehaniko in potrebne 
mednarodne zakonodajne 
odredbe o zrakoplovstvu: Vsa
ko letalo mora biti registrirano 
in pregledano z ozirom na spo
sobnost varnega poleta; šele 
nato je možno dobiti dovolje
nje za uporabo. Tudi pilot 
mora dobiti osebni pismeni 
dokaz o zadostnem strokov
nem znanju, v praksi in o za
vesti odgovornosti. Dalje, od 
vsake države, čez katero pelje 
njegova zračna pot, je potreb
no posebno dovoljenje. Pove
zati se je treba z radijskimi 
postajami, da je pilotu možno 
med poletom dobiti informaci
je glede vremena in potrebne 
nasvete glede poleta.

Ko je Jože vse to — in še 
mnogo drugega — dobro pre
študiral in uredil, je odletel iz 
Nape najprej v Kanado, nato 
pa čez nekaj dni — po ugodni 
vremenski napovedi — naprej 
na Severni tečaj in nato čez 
Atlantik brez pristanka. Pri
stal je isto letališče kot sloveči 
ameriški letalski pionir 
Charles Lindbergh 1. 1927. Či
stega poleta*je bilo blizu 41 ur.

našimi očmi in prehitevajo našo zamejsko opazovalnico. V 
takem vzdušju je vedno teže povedati kaj novega, vedno 
teže je zadeti v živo. A naposled je tudi za organizatorje 
Drage, bolje kot še tako briljanten uspeh te prireditve, naj
večje zadoščenje prav pogled na prerod, kateremu gre, kot 
kaže, naproti slovenski narod. Ce je Draga k temu prerodu 
prispevala še tako majhno zrno, je to že uspeh, na katerega 
smo lahko pred vsem narodom ponosni.

V Sloveniji je njegov prihod 
na letališče Brnik dne 19. juni
ja navdušeno pozdravila dva- 
tisočglava množica z godbo, 
petjem in z govori; mnogo jih 
je bilo v narodnih nošah, pa 
tudi rdečih nageljnov ni manj
kalo. A Jožetov prvi pozdrav 
je veljal slovenski zemlji: po
kleknil je in jo je poljubil, s 
tem je pa čakajočim privabil 
solze v oči.

Ganljivo in veselo je bilo 
srečanje z domačimi. Predsed
nik Slovenske izseljenske mati
ce Mitja Vošnjak je z veseljem 
in ponosom spremljal soroja- 
ka, našega kalifornijskega Jo
žeta Udovča, na razne sestan
ke. Slovenski radio, televizija 
in časopisi so ga predstavili 
javnosti kot pravega nacional
nega junaka in prvaka v letal
stvu.

Poleg obiska sorodnikov in 
ožjih prijateljev, se je ta drzni 
in že priljubljeni slovenski le' 
talec udeležil cerkvene slove
snosti v Stični 19. julija ob pri' 
liki odlikovanja velikega do
brotnika stiškega samostana 
Huberta Patzelta. Na progra
mu je bil tudi zelo posrečen 
koncert slovenskih narodnih 
pesmi in dobrodošlica »sl°' 
venskemu Lindberghu«, ki )6 
po 30 letih odsotnosti priletel 
iz Kalifornije sam s svojim le' 
talom.

V torek, 2. avgusta, se )e 

Jože srečno vrnil v Napo, kjer 
sta ga poleg drugih najtežje 
pričakovala njegova žena Lin- 
da in dveletni sinček Krištotef-

Imamo pa še enega Jožeta 
Udovča; to je njegov bratra
nec v Los Angelesu, pilot prl 
letalski družbi United Airline5 
že nad 20 let. Njegov ote 
Justin (u. 1. 1984) je bil zveš’ 
član in podpornik naše sloven* 
sko-hrvatske cerkve Rojstna 
Gospodovega. Veselilo ga ie 
kulturno delo na »Kranjske*11 
hribu«. Justinova vdov® 
Tončka je zelo priljubljena v 
naši župniji ter pridno pomaga 
pri različnih slovenskih sestat* 
kih in pogostitvah, kar je tu 1 
Justin rad storil. Vselej 
Tončka doda tudi lepo bese 
in prijazen nasmeh.

Že dolgo vrsto let je zvesta^ 
prijetna članica cerkvene# 
pevskega zbora, in rada 
ga tudi v župnišču. Tudi onal^ 
pomagala drznemu *etaslJj 
Jožetu k srečnemu poletu, s 
je pošiljala prošnje zžl njega z 
najvišje mesto — k Bogu ^ 

zavestjo: Ce Gospod ne z ^ 
hiše, zaman se trudijo t’stl’ u 
jo zidajo. Pred odhodom 
je našila oz. uvezla na r° ^ 
slovensko zastavico, *'PoV.D<<, 
in besedi »Ljubim SlovenU ^ 

Iskreno čestitamo nasenjg- 
rojaku Jožetu Udovču 
govemu edinstvenemu ^ 
šnemu poletu! Njegova s ^ 
priprava, vztrajnost, p°S [0
veselo razpoloženje, rnit*1
združeno z velikimi riena^vj^ 
izdatki in utrjeno z nie^^0' 

posebnim talentom, po
slovljeno od Najvišjega J ^0 

skemu
neslo zaželjeni uspeh 
njemu in čast slovensk ,,, 
seljencu. Želimo mu zd^U jo
lepih uspehov 
Slovenije.

ljube;

Slovenci iz San ^ra!!0|iCe in 0»
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FANTJE NA VASI
vabijo na svoj celovečerni

— KONCERT —
V soboto, 10. septembra 1988 

v Slovenskem narodnem domu, 6417 St. Clair Ave.
— Začetek ob 7. uri zvečer —

Po koncertu zabava in ples — Igrajo Veseli Slovenci

Za vstopnice kličite: Janeza Sršena (946-9607) 
Janeza Tominca (382-2530) 

Marka Jakomina (289-2559)

Po obisku koroškega zbora Gallus
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CLEVELAND, O. - Kakor 
vedo bralci našega lista, je v 
lem mestu pretekli konec ted
na gostoval mešani pevski 
zbor Jakob Petelin Gallus, 
doma iz Celovca na sloven
skem Koroškem. Za organiza- 
c'jo gostovanja v Clevelandu 
Je bil ustanovljen odbor, ki mu 
Je načeloval Mate Roessmann.

Dvorana je bila sicer dobro 
zasedena za koncert preteklo 
soboto zvečer, bi pa lahko bila 

bolj kljub temu, da je bila 
isti večer vsaj ena druga važna 
Prireditev, ki je koncertu od
vzela, nekatere, ki bi bili v dru- 
gačnem primeru navzoči.

Zbor, ki je pod vodstvom 
Prof. mag. Jožeta Ropitza, je s 
Prvimi, zelo zahtevnimi pesmi
mi dokazal, da je zelo dobro 
izvežban. Občinstvo je bilo 
veselo razpoloženo, čeprav so 
Gallusovci peli v stilu, ki je bil 
Za nekatere poslušalce bolj 
Pasiven in manj barvit od tiste- 
8a, ki smo ga vajeni od naših 
zborov.

Med odmorom je prijetno 
Presenetil ansambel »Koreni- 
k3«, ki ima dva pevca, ki oba 
‘Srata tudi kitaro, dve pevki, 
ter izvrstnega harmonikarja.

G. Roessmann je z odra po
zdravil koroške rojake, ga. 
^mi Likozar-Cup in Tomaž 
Gorenšek sta jim izročila lepo 
sliko o Clevelandu kot spomin 
na gostovanje pri nas, Avgust 
^Ust je pa v imenu župana 

oinovicha izročil posebno 
Pr°klamacijo. Spregovorili so 
tudi predstavniki Gallusa. < 

Pred koncertom in po njem 
sttio nekateri imeli priliko za 
°sebna srečanja s koroškimi 
^0jaki. Za tega pisca je bil v 
em oziru posebej zanimiv po- 

®°vor z urednikom celovškega 
^Našega tednika« Jankom 

ulmeschom. Pogovor sva na- 
^Ijevala v nedeljo na pikniku 

e*°kranjskega kluba na Slo-

vblag spomin
23. OBLETNICE SMRTI

Mojega ljubega moža
IN OČETA

ANTON VRH
k' je zatisnil svoje blage oči 

dne 1. septembra 1965.

^‘‘ndvajset let je minilo, 
kar si Ti zapustil nas. 

^.'bnil 2a vedno je Tvoj glas, 
Pa mislimo na Te ves 

čas.
Žalujoča:

žena — Paulina Vrh 
^S'n ~~ Tony Vrh, z družino, 

''d' O., 2. septembra 1988.

venski pristavi in nato dalj 
časa v ponedeljek ob obisku 
naše tiskarne. Sicer so si naše 
prostore ogledali tudi drugi 
Korošci, med njimi zborovod
ja Gallusa g. Ropitz in tajnik 
Slovenske krščanske zveze 
Nužej Tolmajer. Gostje so se 
zanimali za našo tiskarno in 
list A.D. ter iskali več podat
kov o ameriški slovenski skup
nosti, beseda pa je tekla tudi o 
koroški in slovenski problema
tiki. Koroški sobesedniki so si 
prizadevali pojasniti njih gle
danje na stike z matično Slove
nijo in zakaj smatrajo take sti
ke za življenjsko potrebne za 
koroško slovensko skupnost.

Na koncert je prišel tudi 
jugoslovanski konzul v Cleve
landu Matjaž Jančar, ki je po 
njem prišel tudi v prizidek 
Doma. Povedal je, da pozna 
nekaj od koroških rojakov in 
se je med drugim zadržal v po
govoru z g. Kulmeschom in g. 
Jankom Urankom, podpred
sednikom Narodnega sveta 
koroških Slovencev, ki je imel 
močan nagovor na pikniku v 
nedeljo, v katerem je pozival 
navzoče, naj pomagajo koro
škim sorojakom v njih boju za 
obstoj in uveljavitev, zagovar
jal pa tudi poglobitev stikov in 
sodelovanja med koroškimi 
Slovenci in Slovenci, ki živijo 
po svetu.

Preteklo nedeljo je bil, žal, 
deževen dan, kar je gotovo 
škodilo obisku na pikniku 
Belokranjskega kluba. Proti 
večeru pa, ko se je vreme mal
ce izboljšalo, je prišlo več ro
jakov. Drugi vzrok za manjši 
obisk je bilo dejstvo, da se je 
več sto naših ljudi udeležilo 
romanja v Frank, Ohio, ki je 
sicer krasno uspelo. Gallusov- 
ci so prišli na Pristavo sredi 
popoldne, potem, ko so do
poldne peli pri slovenski maši 
v cerkvi Marije Vnebovzete, 
nato pa bili povabljeni na 
obed v Sterletovo restavracijo, 
kjer jih je pogostila lastnica 
Ančka Sterle.

Nekako ob petih popoldne 
so se pevci zbrali pred pavi
ljonom na Pristavi in zapeli 
več pesmi, spregovorila pa sta 
g. Roessmann in g. Urank.

Od Clevelanda so Gallusov- 
ci nadaljevali pot proti Chica
gu, te dni so pa pri rojakih v 
Kanadi, od koder se bodo vr
nili nazaj na Koroško.

Ker je vzdrževanje živih sti
kov z drugimi slovenskimi 
skupnostmi gotovo splošno 
koristno, bi upali, da bi bilo 
takih gostovanj še več, in to v 
obeh smereh.

Rudolph M. Suscl

JAŠA L. ZLOBEC:

Karte so na mizi, začnimo končno igrati
(Pretekli torek sem na u vod

niškem mestu objavil komen- 
nr Jaše L. Zlobca, danes pa že 
druga njegova ocena današ
njega političnega trenutka v 
Sloveniji in Jugoslaviji. Kot 
boste videli, smatra Zlobec, da 
se je politična kriza v zadnjem 
času zreducirala na dve opciji: 
ali zmagajo demokratične, 
pluralistične sile, pri katerih 
prednjači Slovenija oz. Slo
venci, ali pa diktatorske, uni
taristične sile, ki jih trenutno 
vodi in pooseblja voditelj Srbi- 
je Slobodan Miloševič, o kate
rem smo že pisati.

Oba Zlobčeva članka sta iz
šla v tedniku Teleksu (ta zad
nji 18. avgusta). Članek, ki 
sledi, izstopa predvsem zaradi 
ostrine ocene o Miloševičevi 
politiki in njene brezizhodno
sti. Pisec tudi ni pripravljen 
kloniti (kot ne uredništvo Te
leksa) pod pritiski, ki prihaja
jo iz vrst Jugoslovanske ljud
ske armade. Urednik).

Naj kar na začetku jasno 
povem: glede politične taktike 
in strategije sem popoln laik, 
še več, naravnost nepismen. 
Saj sem si še s svojim nedol
žnim pisanjem in govorjenjem 
— ki sta tako rekoč pregovor
no znani kot moja blaga in lju
bezniva zaščitna znamka — 
nakopal na vsakem koraku ka
kega zoprnika. Z eno besedo, 
visoka politika mi je španska 
vas in se nanjo spoznam kot 
zajec na boben.

Ampak vseeno si ne morem 
kaj, da v zvezi s tem ne bi po
vedal par besed. Večkrat pre
biram po tujem časopisju, ka
ko se v zahodnih demokraci
jah politične stranke med sabo 
pogajajo, primerjajo, prilaga
jajo in soočajo svoje koncepte, 
se otipavajo, ponujajo, baran-

V BLAG SPOMIN OB DESETI 
OBLETNICI SMRTI MOJEGA 

LJUBLJENEGA MOŽA, 
NAŠEGA OČETA, STAREGA 

OČETA, BRATA, SVAKA, 
STRICA IN TASTA,

KI JE UMRL 
6. SEPTEMBRA 1978.

ANTON ŽUPANČIČ
S cvetlicami Ti grob krasimo 
in molimo za dušni mir, 
da enkrat srečno se združimo, 
tam, kjer je večne sreče vir!

Žalujoči:
Rozalija, roj Gabriel — žena; 

sin in hčerke z družinami.
Cleveland, O., 2. septembra 1988.

tajo, sklepajo koalicije, pri če
mer so njihovi programi nene
hno izpostavljeni kritičnim 
prepihom z vseh strani. Očitno 
zadnja leta vse bolj prevladuje 
postideološki trend, ekstremi 
usihajo, politične stranke se z 
leve in desne vse bolj bližajo 
sredini.

Res je, nekatera zavezništva 
so sklenjena bolj takole od da
nes na jutri, druga pa so ven
darle strateška in merijo na 
daljši rok. In pri nas, v Jugo
slaviji? Dandanes se mora še 
tak zadrtež sprijazniti z dej
stvom, da imamo v naši deželi 
opraviti z največjimi in najbolj 
dramatičnimi civilizacijskimi 
razlikami v Evropi. Zato je 
dolgoročna strateška usmeri
tev in opredelitev še toliko bolj 
pomembna, naravnost uso
dna.

Najslabše je, kadar ni nobe
ne strategije oziroma kadar 
gre samo za plašno in sprene
vedavo stopicanje na mestu. 
Tovrsten svarilen zgled imamo 
v katastrofi leta 1971, ko so 
slovenski in srbski liberalci 
hladnokrvno dopustili kultur
no revolucijo na Hrvaškem — 
in je potem tudi nje same kon
servativna koalicija pospravila 
za malo malico.

Tako je s tem, razna skrpa
na zavezništva v slogu sovra
žnikovega sovražnika, ki da je 
moj prijatelj, so eno figo vre
dna. .Poglejmo si nedvomno 
najbolj odmevni primer zdaj
šnje jugoslovanske politike. 
Slobodan Miloševič ima goto
vo izdelan najbolj ambiciozen 
projekt. Predvsem je do poe- 
nostavljenosti jasen in konkre
ten. Že res, da ga je potegnil iz 
stare šare avtoritarnega popu
lizma dvajsetih let tega stole
tja, že res, da je očitno neper
spektiven in katastrofičen, 
ampak tu je, rije kot tank, me
lje svoje nasprotnike in se pri
lizuje množicam.

Osvežimo si vsaj malo zgo
dovinski spomin: Mussolinijev 
pohod na Rim je bil noro in 
nerazumno podjetje, pa je vsaj 
zdravi pameti navkljub pahnil 
Italijo za petindvajset let v po
poln polom. Naši Rimi so za 
zdaj še Pančevo in Nova Pazo- 
va, ampak že septembra se

nam obeta velika operetna 
predstava v Beogradu. Čas se 
resnično izteka. Takšne opere
te niso nikoli prinesle nič do
brega.

(Tu pojasnilo. V Pančevu in 
Novi Pazovi so bile qd Miloše- 
vičevih privržencev organizi
rane srbske nacionalistične — 
če že ne šovinistične — demon
stracije. V zvezi z omembo . 
Beograda posredujem Tanju
govo poročilo, ki gaje objavi
lo na svoji prvi strani 11. avg. 
in z nenavadnimi za taka poro
čila močnimi črkami, »Delo«: 
»Na današnji seji (10. avg., 
op. ur.) predsedstva mestne 
konference SZDL Beograda so 
sprejeli predlog, naj bi v Beo
gradu organizirali srečanje so
lidarnosti delovnih ljudi in ob
čanov, ker napredne sile zahte
vajo ureditev problemov in 
dokončno odpravo kontrare
volucije na Kosovu. Predsed
stvo je ocenilo, da naj bi bilo 
to zborovanje, ki je napoveda
no za september, enotna mani
festacija solidarnosti s srb
skim, črnogorskim in drugimi 
narodi v tej pokrajini, da bodo 
vztrajali v skupnem boju za 
enakopravnost in obstoj v kra
jih, kjer so njihovi domovi že 
stoletja.«

Seja predsedstva — zanimi
vo — je bila zaprta novinar
jem. V sporočilu o seji, ki so 
ga novinarji dobili, je bila tudi 
izjava, da bo zborovanje »pra
va podpora naprednim silam 
na Kosovu, SR Srbiji in Jugo
slaviji«. Torej je tudi Sloveni
ja vključena, vendar pod »na
prednimi silami« imajo v mi
slih organizatorji »srečanja« 
ravno diktatorske, protidemo
kratične, v resnici torej naza
dnjaške sile. To k pojasnilu 
Zlobčevih besed. Ur. A.D.)

Miloševičeva taktika je pre
prosta in učinkovita. Mož 
upošteva že prav komatično 
blokado jugoslovanske politi
ke in se ravna po napotkih iz 
znane Corneillove tragedije 
Horac iz davnega sedemnaj
stega stoletja. Horac se sredi 
boja z brati Kuriaci požene v 
navidezni beg, potem pa svoje 
nasprotnike enega za drugim 
posamič pobije. S to taktiko je 
Miloševič najprej obglavil ko
sovsko politično vodstvo, nato 
je prišlo na vrsto vojvodinsko. 
Medtem pa naj bi s pomočjo 

(Dalje na str. 4)

Nenavaden podvig Jožeta Udovča

JOŽE UDOVČ stoji na krilu svojega enomotornega letala na 
letališču Napa ob slovesu od svojcev in prijateljev, tik predno 
bo vstopil v kabino in odletel proti Sloveniji 6. junija 1988.
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Misijonska srečanja in pomenki
777. Brat Zdravko Kravos se oglaša

iz Chassa Secondary 
School, P.O. Sinda, P.B.2, 
Zambija, Afrika, ko piše 10. 
avgusta:

»Lepo pozdravljen. Neki tr
govec, ki je živel v Zambiji in 
je odšel sedaj v Anglijo, mi je 
izplačal za ček MZA, darovan 
mi za Božič, $500 v ameriških 
dolarjih. Jaz sem ga podpisal 
in še žigosal z uradno štem- 
peljko naše Kongregacije. 
Banka ni hotela tak ček zame
njati, ker je bil na moje ime iz
dan, ne na našo Kongregacijo. 
Sedaj mi mož toži, da bi rad 
imel njegov denar. Naročil 
sem mu, da Vam pošlje neza- 
menjeni ček in da boste Vi nje
mu poslali nov ček. On živi se
daj v Angliji in Vam prilagam 
njegov naslov.

Tukaj v Zambiji gre počasi. 
Vse je drago in sploh se ne 
dobi, kar kdo potrebuje. Rine
mo nazaj v primitivni sistem 
preteklosti. Polenta in zelje, 
trikrat na dan. V šoli učimo in 
nam dajo 20 dolarjev na me
sec. Živimo, ker nam drugi po
magajo in črnci to vedo. Bom 
dobil nov traktor od M1VE. 
To bo luštno. Smo veseli, ker 
se imamo radi. V šoli imamo 
550 fantov. So pridni. Letos 
jih imamo 25 za krst. Drugo 
leto jih bo pa 35. Trije naši 
fantje gredo letos v semenišče. 
Sveti Duh pika ku burjga, bi 
rekel Vipavec. Lepe pozdrave 
od Zdravkota.«

Zadevo bo MZA skušala 
urediti. Je pa važno, da misi
jonarji čeke zamenjujejo po 
rednem potu v banki ali preko 
svojih prokuratorjev čim jih 
prejmejo, da nima MZA nepo
trebnih težav z bankami. Ban
ke nas vedno opozarjajo, da 
ne'čeke zadrževati pred vnov- 
čenjem in ne jih zamenjavati 
preko privatnikov, ki z njimi 
potem trgujejo in često v dru
gih deželah, ker je pač ček v 
ameriških dolarjih povsod ce
njen in dragocen.
Na Krištovovo nedeljo,

24. julija, je MIVA orga
nizirala nabiralno akcijo za 
misijonska vozila. Ljudski 
pregovor pravi: »Kamen na 
kamen palača, zrno do zrna 
pogača« — MIVA pa: »Kilo
meter za kilometrom brez ne

sreče, dinar na dinar za več 
skupne sreče.« Na naslovni 
strani »Misijonskih obzorij« 
za julij 1988 sta misijonarki 
Anica Tomažič in Marija Vei- 
der z avtom, ki jima ga je pre
skrbela MIVA. Dela misijo
narjev si v bolj razvitih misi
jonskih deželah, kjer imajo ce
ste že boljše, ni mogoče zami
sliti brez avta. Šele misijonar z 
avtom je res učinkovit. Druga 
vseslovenska nabiralna akcija 
za misijonska vozila je poteka
la pod geslom: »Dinar za sreč
no prevožen kilometer.«

V Braziliji deluje že 16 let 
duhovnik ljubljanske škofije 
Boris Zakrajšek, ki je že pet let 
župnik blizu Sao Paola ob pa
ragvajski meji. Omenja, da je 
70 do 80% ljudi podhranjenih 
in da se med njimi dobro po
čuti, ker je sam zrasel v revni 
družini v domovini. 30.000 fa
ranov ima in sam je na fari. 
Ima pa precej laikov, ki lepo 
pomagajo.

Uršulinka Deodata Hočevar 
je od 1. januarja letos spet rav
nateljica v dekliški šoli v Dža
karti, Indonezija. Od časa do 
časa pa mora potovati nazaj v 
Bandung, ker je tudi provinci
alna tajnica in pomaga provin- 
cialki urejati tekoče zadeve. 
Pravi, da je preobremenjena 
in da je že vodstvo šole velika 
odgovornost.

Zlatomašnik Janez Kopač se 
je vrnil iz domovine, kjer je 
preživel mesec dni. Tudi loške 
uršulinke je obiskal in zanje 
pri Crngrobu maševal. O. Cu
kale je pri srečanju misijonar
jev v Ljubljani maševal. Tudi 
v Gorici je misijonske prijate
lje obiskal in jim govoril. »Ka
toliški glas« redno poroča o 
misijonskih darovih za naše 
misijonarje in misijonarke, iz 
Gorice in Trsta, pa tudi iz raz
nih župnij na deželi. Veliko 
misijonske ljubezni je tam v 
naših vernih.

Koroška »Nedelja« je poro
čala lepo o zlati maši g. Cirila 
Demšarja C.M. 27 let že žup- 
nikuje na isti župniji.
MIVA je ustanova,

ki oskrbuje misijonarje s 
potrebnimi vozili. Nedavno je 
umrl njen ustanovitelj, katoli
ški Avstrijec. 24. julija, na

Krištofovo nedeljo, ki je dan 
voznikov in potnikov, so v 
domovini praznovali na pose
ben način v prid misijonom. 
Organizirali so drugo misijon
sko nabirko za misijonska vo
lila. Lansko leto je akcija 
uspela in več misijonarjev je z 
njeno pomočjo prišlo do avta. 
Marsikateri slovenski misijo
nar in misijonarka pa še čaka
ta za prepotrebno vozilo in 
upajo na pomoč MIVE. Vodja 
slovenske MIVE je Stane Ke
rin.

Vsak izmed nas, posebno v 
svobodnih deželah, pa naj bo 
avtomobilist, traktorist, moto
rist, kolesar, sopotnik, ali če 
ima »trailor« ali čoln, lahko 
verjetno reče, da je letos že 
prevozil precej kilometrov. Na 
izletih, potovanjih in dopu
stih, pa tudi po poslovnih ob
veznostih ali študiju se pope
ljemo sem in tja, blizu ali da
leč. Vsakdanjih voženj po 
opravkih nobenemu ne zmanj
ka, četudi se vozi samo na red
no delo. Žal je cesta za mnoge 
bližnjica v večnost, vozilo pa 
grobnica. Prav zaradi nevar
nosti, ki prežijo na nas na ce
sti, se vedno oddahnemo, ko 
se končno vrnemo domov. 
Globoko v sebi čutimo, da 
smo imeli srečo, ker smo se vr
nili živi in zdravi iz te sodobne, 
moderne gladiatorske arene. 
Lani je slovenska Cerkev

ustanovila svojo M1VO, 
da bi vsaj malo olajšala misi
jonsko in človekoljubno de
javnost naših misijonarjev. Že 
prva akcija je lepo uspela. Za 
denar, takrat darovan, je po
magala sedmim misijonarjem 
kupiti vozila: Slabetu, Puha
nu, Štolcarju, Tomažičevi na 
Madagaskarju ter Grošlju, 
Drevenšku in Kravosu v Zam
biji.

Vedno nove prošnje za vozi
la prihajajo in marsikje je mi
sijonsko vozilo edino prevo
zno sredstvo daleč naokrog in 
služi domačinom ne glede na 
to, ali so kristjani ali ne. Nam 
je naklonjena priložnost zah
valiti se Bogu za srečno vožnjo 
z našimi vozili. Ne le z molitvi
jo in besedami, ampak tudi z 
žrtvijo in pomočjo. Tako 
bomo pomagali misijonarjem 
in misijonarkam srečavati na 
.terenu najbolj potrebne, jim 
prinašati zdravila, hrano, 
vodo, vse, kar najbolj potre
bujejo, da se ohranijo pri živ
ljenju.

»Misijonska obzorja« sta
nejo za rojake, ki živijo izven 
Slovenije, v tujini, $6. Z zve
stim plačevanjem misijonske
ga glasila bomo olajšali izhaja
nje doma in dali uredništvu in 
upravi možnost razvijati sode
lovanje z dopisniki in pionirji 
na terenu.

Rev. Charles Wolbang CM
131 Birchmount Road
Scarborough, Ontario
Canada MIN 3J7

TRIANGLE CLEANERS 
Expert Tailoring and 

Alterations 
Phone 432-1350 
1136 E. 71 St. 

ROSIE JAKLIČ, lastnica

Na pikniku MZA Milwaukee 12. julija 1987
Pretekli petek, ko smo objavili poročilo Rev. Wolbanga o 
letošnjem MZA piknik v Milwaukeeju, smo pomotoma izpu
stili to sliko, ki je bila priložena k članku. Na njej so sodelavci 
MZA, katerih imena berete redno tako v g. Wolbangovih po
ročilih kot v dopisih, ki nam jih redno pošilja o miluauški slo
venski skupnosti g. Lojze Galič. Od leve proti desni so: Frank 
Mcnchak, Mary Kadunc, Mary Coffelt, č.g. Wolbang, in Jože 
Ornik.

KARTE SO NA MIZI
(Nadaljevanje s str. 3)

konservativnih krogov prišlo 
do politične destabilizacije v 
Sloveniji. Jugoslovanske fede
ralne enote naj bi kot zrele 
hruške padale v naročje unita
rističnemu mitomanstvu.

Vendar je srbski vodja preti
ral s svojo brutalnostjo in pre
kršil vsa, že tako minimalna 
pravila vedenja v tem našem 
nesrečnem prostoru. Ponesre
čil se je tudi manever s Slove
nijo. Res je, da je dogmatični 
del JLA (= Jugoslovanska 
ljudska armada) prisluhnil si
renam jugoslovenarstva, še 
bolj res pa je, da se je celotni 
načrt sesul kot hišica iz kart.

Zgodilo se je to, česar si 
pred nekaj meseci ni upal sa
njati niti najbolj optimistični 
zagovornik civilne družbe na 
Slovenskem. Nekajkratno se 
je okrepila demokratična jav
nost, trdnejše pa so postale 
tudi pogajalski pozicije slo
venske politike. Zato se je še 
toliko bolj jasno izkristalizira
la njena zgodovinska dolžnost, 
da brez omahovanja stopi na 
čelo liberalne Jugoslavije in 
zastavi jasno ofenzivno poli
tično strategijo za celo državo. 
Bitka se je začela in umika ni 
več.

Naj se zdaj vrnem na zače
tek. K strategiji, ki sicer ni naj
bolj domača mojemu znane
mu civilističnemu habitusu. 
JLA je tu, tako rekoč med 
nami, s svojimi znanimi zadre
gami, ki jih trenutno nikakor 
ne zna razrešiti. Mislim, da bi 
bilo modro, ko bi tako stro
kovna kot politična javnost ar
madi nedvoumno in odločno 
povedali, kako pred njo stojita 
samo dve opciji. Na eni strani 
miloševičevska, to pa je romu- 
nizacija in s tem vojska v 
opankah. Na drugi strani pa 
racionalizacija, večja profesio
nalizacija, tehnična posodobi
tev, vstop civilne pameti in 
nadzora nad generalštabom, 
skrčitev žive sile itd.

Obe opciji sta kristalno raz
vidni, dovolj bo, če samo pri
merjamo stanje v ameriški in 
sovjetski vojski. Gorbačov je 
očitno pokazal, da se natanko 
zaveda, v katerem grmu tiči 
zajec. Ni hudič, da vsaj delu 
jugoslovanskega vojaškega 
vodstva ni jasno, koliko je 
ura.

PrijateFs Pharmacy
St. Clair Ave. & E. 68 St. 361-4212 
IZDAJAMO TUDI ZDRAVILA 

ZA RAČUN POMOČI DRŽAVE 
OHIO. — AID FOR AGED 

PRESCRIPTIONS

Joseph L. 
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD 

5316 Fleet Ave. 641-0046

Modemi pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago 

podnevi in ponoči

CENE N/ZKE 
PO VAŠI ŽELJ/.'

Slovenija je v tem trenutku 
edina — zakaj bi se v nepra
vem trenutku šli sramežljivost 
— ki v Jugoslaviji lahko od- • 
ločno in dokončno zastavi 
zahtevo po demokratizaciji, 
političnem in gospodarskem 
pluralizmu in po redefinirani 
vlogi JLA. Skrajni čas je, da 
se slovenska politika (ne samo 
njen vodstveni vrh) postavi na 
čelo boja proti arhaično bolj- 
ševiškemu zaklinjanju na de
lavski razred, bratstvo in enot
nost in podobne dimne zavese, 
za katerimi fevdalci in nacio
nalni mitomani skrivajo svoje 
nore projekte in varujejo svoje 
štirideset let kopičene privile
gije.

Dr. Anton Stres novi 
vizitator (provincial) 
lazaristov

Generalni superior Misijon
ske družbe lazaristov v Parizu 
je 9. junija letos potrdil izvoli
tev dr. Antona Stresa, profe
sorja Teološke fakultete v 
Ljubljani, za novega vizitator- 
ja Jugoslovanske province 
Misijonske družbe lazaristov. 
Novi vizitator je službo nasto
pil včeraj, 1. septembra 1988.

Dr. Stres redno piše rubriko 
v »Družini«, prav tako je ne
kaj njegovih razprav in ko
mentarjev bilo objavljenih v 
osrednjih slovenskih časopisih |
in revijah oz. je bil od novinar- J
jev le-teh intervjuvan, ker je 
med drugim trezen opazovalec 
trenutnega položaja v Sloveni-
,, I
MALI OGLASI

EUCLID BRICK COLONIAL 
Open House Saturday J to 5 

21350 Morris Ave.
3 bdrm. St. Christine parish- 

immediate occupancy.
Low 50's

Eckart Realty — 732-8596

HIRING! Government jobs — Y°ur 
area. MSny immediate opening 
without waiting list or test- , 
$15,000 - $68,000. Call (6021 
838 8885. Ext. 1772. (64-65)

For Renl
3 rms near St. Vitus Church- 
$175. Newly renovate^1 
new kitchen, new ba^' 
newly carpeted. Matur® 
adults only. No pets. 62b ,
security dep. Call 261-5I2L

(Fa' f

Help Wanted
Assembly line. Small parts' 
Days. Apply in person { ' 
Sterling Mfg. Co., 1845 _ 
30 St., 2nd floor. No ph°n 
call accepted. ,

(63, 65.67.fS9'

Scratch Baker Wanted ^
Full or part-time. Call 
1863. (63,65)

Hiše barvamo zunaj in z ,|. 
tiaj. Tapeciramo. (We 
paper). Popravljamo in ,^e 
mo nove kuhinje in kopa ^ 
ter tudi druga zidarska
mizarska dela. vNl^
Lastnik TONY KRISTA

Pokličite 423-4444 (x)



Let Not The Light 
Of Freedom 
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Coming Evonts Slovenians Host ‘One World Day’
Sunday, Sept. 4

St. Jude Parish Festival and 
Chicken BBQ dinner, 590 
PoPlar St., Elyria, O., tel. 
777-9909. Slovenian polka 
hand and fun for entire 
family.

Sat., Sun., Sept. 3, 4 
Bishop Frederic Baraga Days 

’n Marquette and Negaunee, 
Michigan. Sept. 3 Slovenian 
Mass 7 p.m. in St. Peter’s 
Cathedral in Marquette. Sept.

4 p.m. Liturgy at St. Paul 
Church In Negaunee with 
Bishop Mark Schmitt of Mar
quette as primary celebrant 
and Bishop Aloysius Wycislo, 
retired bishop of Green Bay, 
^is., as guest homilist. An- 
nual ' Meeting of Bishop 
®araga Association at 6:30 
P-m. at Northern Michigan 
University. Tickets $8.00. 
Reservations must be made 
directly with motel

Saturday, Sept. 10
I . Fantje na Vasi Concert, St. 

Clair Slovenian National 
Home, instrumental music by 

I Ansemble Veseli Slovenci.
Saturday, Sept. 10 

First Annual Homecoming of 
^est Park Slovenian Home, 
4583 W. 130th St. featuring 
*°cal button box ensembles 
ar|d musicians plus a variety 
show with singers and dancers.

Sunday, Sept. II
Federation of Culture 

hardens “One World Day 
Celebration” hosted by the 
i°venian Garden which is 

I Ce*ebrating the 50th anniver- 
^ry of the Yugoslav Cultural
Cardens.

Sunday. Sept. 11
AMLA Annual Clambake

Saturday, Sept. 17
Newburgh Slovenian Na- 

l0nal Home presents a Night 
I1 lhe Races — Donation $5. 
,0r tickets call 676-6824, 
4l'7540, 641-9072.

Sunday, Sept. 18 
St. Mary Church (Collin- 

^od) is sponsoring a spaghet- 
1 a'id meatballs Benefit Din- 

!1er in the school cafeteria 
^r.0rn 11:30a.m. to 2 p.m. 
'ckets are available at the 
tPcrican Home, adults $5, 

jjHldren $2.50, or call 
'5761 or St. Mary rectory 

61'7740.

Sunday, Sept. 25
i Mitus Altar Society An- 

Hinner in Auditorium.

^ Sunday, Sept. 25
Q^,°venian Women’s Union 
^ l0-Michigan Convention 
|QS*cd by Branch 10 with
(Coll-a’01" ^ass at‘St. Mary 

'nwood) followed by lun- 
bfg011 and meeting. All 18 

h^hes are asked to attend.

Friday, Oct. 14
Fall Card Party sponsored by 

Progressive Slovene Women’s 
Circle 7 at Slovenian 
Workmen’s Home, 15335 
Waterloo Rd. Donation $2; 
tickets from members or at the 
door.

Sunday, Oct. 16
• Friends of Slovenian Na
tional Home, 6417 St. Clair 
Ave., Sunday Brunch at 11:30 
a.m.

Sunday, Oct. 23
Slomšek Krožek, Annual 

Dinner at St. Vitus 
Auditorium.

Sunday, Oct. 23 
15th Anniversary Celebration 

of the Slovenian American 
National Art Guild at Slove
nian Society Home, Euclid. 

Sunday, Oct. 23 
Clambake sponsored by 

Newburgh Slovenian National 
Home, E. 80th St. Bake or 
steak-$13.00. For tickets call 
676-6824, 341-7540, or
641-9072.

Sunday, Dec. 4 
Glasbena Matica Christmas 

concert at SNH, St. Clair.
Saturday, Dec. 31 

Newburgh Slovenian Na
tional Home, E. 80th St. New 
Years Eve sit down dinner in
cludes bottle. $50 per couple. 
For tickets call 676-6824, 
341-7540 or 641-9072.

St. Vitus Moms 
Meet Sept. 7

The first meeting for the St. 
Vitus Mothers Club will be 
held on Wednesday, Sept. 7 in 
the auditorium. The meeting 
will begin at 7:30 p.m. sharp!

Joining us for the meeting 
will be Father Joseph Boznar, 
Sister Ann Marie Kanusek, 
and Father William Jerse. 
Each one of our guests are 
eager to greet you and express 
their thoughts for the coming 
school year.

We will also have “split the 
pot” and some refreshments.

Medina Oktoberfest
The Medina, Ohio ♦ 

Oktoberfest will be held Fri
day, Saturday, and Sunday, 
Sept. 16, 17, 18 at the Medina 
County Fairgrounds.
There will be free parking, all 

under roof in case of rain, 
continuous music by 25 bands, 
four bandstands, polka Mass 
at 11 a.m. Sunday, ethnic and 
American food.

Regular gate price is $5.00, 
advance tickets $4 at Tony’s 
Polka Villagae, 971 E. 185 St.

Some of the bands scheduled 
are Al Nowak and His 
Edelweiss, The Pecon Or
chestra, Tony Klepec, Ted 
Zalac, Joe Fedorchak

On Sunday, Sept. 11 at 2 
p.m., the Cleveland, Ohio 
Federation of Cultural 
Gardens on East Boulevard is 
celebrating “One World Day” 
at the Yugoslav Gardens.

The American Slovene Club, 
representatives to the Cultural 
Garden Federation, is hosting 
the event in conjunction with 
the 50th anniversary of the 
formal dedication of the 
Slovenian Section of the 
Yugoslav Gardens with a 
Slovenian Cultural Program. 
Singing group Glasbena 
Matica will be featured along 
with almost a dozen other 
groups. The Slovenian 
American National Art Guild 
will have a display of-their art 
works.

The program committee 
chairpersons are Genevieve 
Jaksic Drobnič, Ms. Terry 
Hočevar, and Ms. Emilee 
Jenko. They are urging 
Americans of Slovenian 
background and friends to at
tend the event on Sept. 11 at 2 
p.m. to show the Rockefeller 
Cultural Gardens committee 
the Slovenians are an impor
tant force in Cleveland 
cultural events.

An earlier booklet printed by 
Cleveland’s Cultural Gardens 
describes the place: In
Cleveland’s Rockefeller Park, 
there is a unique chain of 
gardens, known as the 
Cleveland Cultural Gardens. 
In a city made up of people 
from many lands, these 
gardens are sponsored by 18 
nationality groups and 
dedicated to the cultures 
represented by them and to 
peace.

The Yugoslav Garden is 
designed around a central 
motif of a fountain. Hedged 
niches bordering a circular 
rotunda contain the busts of 
Bishop Frederick Baraga, who 
is called Apostle of the Chip- 
pewas, and poets Peter 
Njegosh and Ivan Cankar.

To the left at a lower level is 
the bust of Ivan Zorman, poet 
and composer. In’ a mid- 
section landing where the cir
cular stairways meet is a bas- 
relief of Simon Gregorčič. The 
descending stairways embrac
ing the rotunda on either side 
lead to the Anton Grdina 
natural amphitheatre, a vast 
extension of the gardens to 
Doan Brook and Lower East 
Boulevard.

Archbishop Rožman at the unveiling of Bishop Baraga 
bust which took place on Sept. 22,1935. It was dedicated 
by Archbishop Dr. Gregory Rožman of Ljubljana, 
Slovenia.

Anton Grdina at the Cankar Memorial. Mr. Grdina was a 
moving force, both from a material and cultural stand
point, of the Yugoslav Cultural Garden, and also had 
been actively interested in the entire Cultural Garden pro
ject, serving as treasurer, from its earliest period.

Ivan Cankar is honored as an immortal poet by the Slove
nian people.

I C I A \ / This garden embodies the cultures of the Slovenes,
j V-J V-/ ^ L_/ \ V Croats, and Serbs It slopes in three levels between 

East Boulevard and Liberty Boulevard, with a paved court encircled by massive 
shade trees forming a natural amphitheater

The Jugoslav Garden site was dedicated December 4, 1932, upon the occa
sion of the 14th anniversary of Jugoslav independence. The garden was officially 
opened on May 15, 1938, with Dr. Adlesic, Mayor of Ljubljana, as prinicipal speaker.
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What’s New
by Vince Gostilna

The new Chinese restaurant, 
Fai Lofc, officially opened 
their establishment on Mon
day, Aug. 29. The dining spot 
is in the former Sorn building 
at East 61st and St. Clair. We 
will try their cuisine in the near 
future and advise our readers 
of our findings.

Work is proceeding rapidly 
on the new medical offices in 
the Slovenian National Home 
at E. 65th and St. Clair. 
Located in the former 
Shimrak and Halik photo 
studios, the walk-in clinic will 
be staffed by doctors from St. 
Vincent Charity Hospital. 
Stanley Slejko, talented musi

cian and formerly of the St. 
Clair community, was a part 
of the orchestra that serenaded 
Vice-President George Bush 
last week. A formal dinner for 
the “veep” was held at 
Cleveland Browns majority 
owner Art Model’s Waite Hill 
home. About 50 persons at
tended the elaborate shindig 
which raised close to $500,000.

A mini park has been created 
at the intersection of East 71 
and St. Clair. Grass, flowers 
and bushes have been planted 
by the city gardeners (and 
sponsored by Society Bank) in 
an effort to spruce up the area. 
It seems to be a good idea; 
let’s hope we see more of these 
mini-parks in our area.

In the past few weeks, the TV 
anchor newsmen have referred 
to our St. Clair area as 
“downtown.” We don’t know 
when we became the heart of 
Cleveland but consider that we 
already have a “downtown” 
Councilman Gus Frangos and 
florist Dave who is the owner

Recent
Deaths

JEANNIE A. HROVAT
Jeanne A. Hrovat (nee 

Benevol), 76, died Saturday, 
Aug. 27.

She was the wife of the late 
John, mother of June Marie 
Gahr, grandmother of Jean
nette and David, sister of 
Marie March, sister-in-law of 
Mary Novak and Florence 
Kastelic (dec.); and aunt of 
nieces and nephews: Marlene 
and Eugene March, Denise 
Metz and James Kastelic.

Funeral Mass Wednesday, 
Aug. 31 at St. Christine 
Church, Euclid. Friends were 
received at Brickman & Sons 
Funeral Home, 21900 Euclid 
Ave.

FRANCES CENTA 
Frances Centa (nee Turk), 99, 

was the wife of the late Karl, 
mother of Frances M. 
Opaskar, Olga M. Horvath, 
Ernest R. Centa, Emil J. Cen
ta and Dr. Charles J. Centa, 
M.D. (dec.); grandmother of 
19; great-grandmother of 29, 
sister of John, Anton, Frantz, 
Joseph, Andrew and Maria 
(all dec.).

Visitation was at Zak Funeral 
Home, 6016 St. Clair Ave. 
where chapel services were 
held on Tuesday and Funeral 
Mass at St. Vitus Church. In
terment in Calvary Cemetery.

of the Downtown Florist 
Shoppe in the Slovenian Na
tional Home Building at E. 
65th and St. Clair.

Now that we are considered 
an extension of downtown, 
shouldn’t we be entitled to 
priority snow removal during 
winter and also more city ser
vices including police protec
tion? And how about grants 
from the federal and state 
government?

After all, we are a viable and 
important part of the city, 
with three yacht marinas, 
police academy, 12 story 
motel, a score of fine 
restaurants, a television sta
tion (WJW-TV channel 8), 
landmark churches like St. 
Vitus and this newspaper, all 
located in our “downtown” 
community.

Maybe we should have a 
“catchy name” like St. Clair 
Shores or how about Clair- 
wood, as an AMLA lodge was 
christened many years ago. 
Perhaps the most status- 
oriented designation was that 
given our locality by a former 
politician. He always would 
say that he was from “Lower 
Bratenahl.” Now there’s a 
name that has a lot of class 
and uppity appeal. Perhaps 
our readers can send in their 
suggestions for a name.

Art Guild Charters 
Bus to Yugo Gardens

The Slovenian American Na
tional Art Guild is chartering a 
bus to go to the “One World 
Day” celebration to be held in 
the Yugoslav Garden, off East 
Boulevard in Cleveland on 
September 11th.

In addition to a fine cultural 
program, the artists are having 
an exhibition of their works 
plus splashers and bobbin 
lace.

Those who wish to join the 
group by bus must make reser
vations. Please call Doris 
Sadar at 943-1959 after 6 p.m. 
She says, “Be our guest. No 
charge. But there is limited 
seating.”

Thank You
Thanks to all you wonderful 

people who thought of me 
' during my surgery and 

recuperation. A great big 
“thank you” for all your get 
well cards, your prayers, gifts, 
flowers, candy, monetary 
gifts, gift certificates, the love
ly fruit baskets, visits and 
phone calls. Even for the little 
balloon which said, “A little 
hug will make it better.” 

Thank you again and again. 
You all were just great. I will 
always remember your 
thoughtfulness and kindness. 
Aren’t friends just wonderful? 

Margaret Kaus 
Wickliffe, Ohio

IN LOVING MEMORY 
Of Our Beloved Parents

Anton Kapel Antonia Kapel
died July 22, 1973 died Sept. 5, 1983

Sadly Missed By:
Daughters: Dorothy Spendal 
Marija Cvetnic (Yugoslavia) 
Son-in-law: Tony Spendal 

Daughters-in-law in Yugoslavia 
Grandchildren and Great-grandchildren

Willoughby Hills, O., Sept. 2, 1988.

Zele Funeral Home
Memorial Chapel

452 E. 152 St. Phone 481-3118
Addison Road Chapel 

6502 St. Clair Ave. Phone 361-0583
Mi smo vedno pripravljeni z najboljšo posreibo.

BRICKMAN & SONS
FUNERAL HOME

21900 Euclid Ave. 481-5277

Between Chardon & E. 222nd St. — Euclid, Ohio

Fatima Statue at St. Mary’s Church
The appearance of the International Pilgrim Statue of 

Our Lady of Fatima took place at St. Mary’s Church in 
Collinwood on Monday, Aug. 15. The statue was brought 
to the Cleveland area by the Blue Army. According to a 
volunteer with the group, the statue has been seen crying 
25 times. “St. Mary’s parishioners and friends were deep
ly impressed with the beauty of the statue and were 
spiritually uplifted,” said Madeline Debevec, a 
parishioner who was in attendance for the two hour 
ceremony. The statue is based on the vision of Lucia, the 
only one of the three shepherd children of Fatima still liv" 
ing. It was sculpted in 1947 by Jose Thiedam, who is con
sidered 6y many as the Michelangelo of Portugal. The 
statue was last seen crying in January while in California. 
“The statue comes to the Cleveland area every five 
years,” said Rev. John Kumse, pastor of St. Mary Church-

(Photo by Madeline D. Debevec)

Roy G. Sankovič
FUNERAL HOME

NEWLY REMODELED AND EXPANDED 
15314 Macauley Ave.

(Cor. of E. 152 St. and Lake Shore Blvd.)

531-3600
Funerals to meet the financial status of all families. 

Roy G. Sankovič, director

GRDINA ST
17010 Lake Shore Blvd 1053 E. 62 St*

531-6300 431-2088
A trusted tradition for 85 years._.

ZAK-ZAKRAJSEK
Funeral Home
6016 St. Clair Ave.

Phone 361-3112 or 361-3113
• No Branches nor A ffiliations f

Zachary 
A. Zak,
licensed
funeral
director
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Dances of Koroška are performed by fronl, left lo rij»hl, 
Theresa Kolarič, Mall Lončar, back, Tanja Lončar and Peler 
Hauptman.

(Top two photos by James V. Debevec)

'''altzers wailing their entrance are (left lo right) Peler Leksan, 
^•'eresa Kolarič, Monica Gaser, Mark Zakrajšek, Mall Lončar, 
^fra Maršič, Peler Hauptman, and Mary Ann Rihtar.

(Photos by Peter Hauptman and Margie Luzar)

§o©oooooooooooo<

Free Eye Examination
with Purchase of Eye Glasses

Eyes examined by Dr. S. W. Bannerman
J. F. OPTICAL

<>428 St. Clair Ave. 775 E. 185 St.
361-7933 531-7933

|QOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Vladimir M. Rus 
Attorney ■ Odvetnik

6411 St. Clair (Slovenian National Home) 
391-4000 (FX)

The dance of Koroška by 
Peler Leksan and Monika 
Gaser.

Mayor’s daughter Re/a, going 
lo wash her clothes.

Village boys are caught going 
through Re/a’s laundry. Re/a 
was played by Re/ka Kolarič. 
The play was about wash 
day in the Village of Suha. 
Reza, the mayor’s daughter 
consistently rejects all 
suitors who do not meet 
her standards.

Fairport Harbor 
Picnic Report

We had our best picnic on 
August 10. Before you knew 
it, there was a jam session go
ing and a balinca game started 
in the hot sun.

The recipients of gifts were 
Christine Verch $100, Nick 
Vukčevič $50, and Victor Mele 
and Jennie Strukle, $25 each. 
Inside, there were 73 winners.

There were all kinds of sand
wiches, hamburgers, done out
side by our chef, Kochevar. 
Inside the cooks were Rose 
Bradack and Marge Turchek. 
Served were cabbage rolls 
(made by Turchek), minute 
steaks, hot dogs, sausages plus 
all kinds of pastries which 
were served by Val Mervar and 
Mary Stanek. There was even 
home made noodles for sale.

At the beer pump was Charlie 
Starman. Frank Žnidar and 
wife Donnie and sister-in-law 
Ann were at the ticket depart
ment. Cashier was Faye Star- 
man. Must not forget our 
president Nick Vukčevič. 
What can we say, he is just a 
great guy.

—Faye Starman

Grand
Opening

of

Fai Lok
Chinese Reslauranl

6034 Si. Clair Ave. 
Phone 431-5665
Opens each day 

at 11 a.m.

Al Koporc, Jr.
Piano Technician 

(216) 481-4391

Carst-Nagy
Memorials

15425 Waterloo Rd. 
486-2322 

“Serving the 
Slovenian Community."

Fund-Raising Picnic 7 
in Pittsburgh

The “Songs and Melodies of 
Beautiful Slovenia” radio pro
gram of Pittsburgh, Pa., will 
hold its first fund-raising pic
nic on Sunday, September 11 
at the Croatian Center in 
Millvale, Pa. This very 
popular ethnic program can be 
heard for one hour every 
Saturday at 5 p.m. over sta
tion WEDO in McKeesport, 
Pa., 81 on the AM radio dial.

The listening audience has 
grown by leaps and bounds 
since its inception in May of 
1985. Now all you listeners 
and friends from within the 
radio air waves which covers 
Western Pa., Eastern Ohio, 
North West Virginia and the 
western corner of Maryland 
will have an opportunity to 
come' and meet the Slovene 
radio program’s weekly host, 
Violeta Ruparcich, considered 
to be America’s foremost ex
ponent of Slovenian culture.

Her ethnic, musical and 
cultural background and ex
perience might leave some ol 
you breathless; her energies 
are endless; her schedule of 
professional work and ac
tivities is practically non-stop; 
yet she will find the time to be 
on the scene all day at this pic
nic which is scheduled to begin 
at 12 noon on Sept. 11.

A picnic certainly wouldn’t 
be complete without food and 
refreshments. The well-known 
Nick Zivkovic will be cooking 
hot barbecued lamb as only he 
knows how to rightly prepare. 
In addition, kranjske klobase 
(Slovene sausage), hrenovke 
(hot dogs) and sarma (pigs in 
the blanket) along with a few 
other surprises will be 
available.

Anton M. Lavrisha

ATTORNEY-AT-LAW
(Odvetnik)

Complete Legal Services 
Income Tax-Notary Public

18975 Villaview Road 
at Neff 

692-1172

“IT PAYS TO BE INDEPENDENT”

sP

NDEPENDENT 
AVINGS BANK

• 6 Month to 60 Month Certificates
$1,000.00 Minimum. High Rates.

• Variable Rate Checking*
$100.00 Minimum to Open Account.
$500.00 Waives Monthly Service Charge.
‘Balances $1,000.00 and greater earn variable rate 
Balances $100.00 thru $999.99 earn 5.25%

• 5.50% Passbook
$10.00 Minimum. No Service Charge.

1515 E. 260th, Euclid, Ohio 44132 731-8865 
920 E. 185th, Cleveland, Ohio 44119 486-4100 
2765 Som Ctr. Rd., Willoughby Hills, Ohio 44094 944-3400 
27100 Chardon Rd., Richmond Hts., Ohio 44143 944-5500 
6650 Pearl Rd., Parma Hts., Ohio 44130 845-8200 

A Subsidiary of Independent Share Corp

MEMBERwnc
Federal Savings 4 Loan Insurance Corp

Your Saving* insured to $100.000 j
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8 Belokranjski Club Sponsors Picnic at Pristava

The world renowned Gallus Chorus of Celovec, 
Austria performed at the Belokranjski Club 
Picnic at Slovenska Pristava on Sunday, Aug. 
28 at 5 p.m. They were presented a bouquet of 
carnations from young Belokranjski members 
Veronika Dejak and Barbara Jurkovič, who

were dressed in all white authentic costumes. 
Gallus also sang on Saturday evening at the 
Slovenian National Home, and was outstan
ding on Sunday morning 10:30 a.m. Mass at St. 
Mary Church in Collinwood where I he 
acoustics for their style of singing was perfect.

Olga Mauser of Richmond Heights, famous for her delicious 
strudel, takes lime to pose for the camera with her grand
daughter Miss Emily Proctor, a future Belokranjski member. 
Kmily was named after her late grandfather Emil Mauser.

Nada Veselic, Theresa Smuk, Molly Dejak and (angel wings). They were frying them and serv- 
Agnes Golobic roll out the dough for pohanje ing the pastry warm which proved a big hit.

Rev. Victor Tome, pastor 
emeritus of St. Mary’s parish in 
Collinwood earlier in the day 
celebrated 11 a.m. Mass at 
Pristava.

Frances Stariha of 
Euclid, Ohio enjoys 
the day. She and 
Father Tome are 
members of Belokran
jski Club.

(Photos by James V. and Madeline D. Debevec)

In spite of the 24 hours of rain on Sunday, 
many turned out for the Belokranjski Club pic
nic at Slovenska Pristava including Maria 
Eeben, treasurer of Slovenska Pristava, Ida 
Oreh of Wickliffe, Fanny and Leo (Polde) 
Omahen of Richmond Heights. These friends 
of the Belokranjski Club said, “This is one pic
nic we won’t miss because the food is always so

good. Fannie’s strudel, and delicious pastry (in
cluding potica) have been featured on Good 
Morning America and Morning Exchange on 
national and local television. TonyKIepcc Or
chestra featuring daughter Anna Marie on 
vocals provided musical entertainment through 
the afternoon and evening.

Danica Chemas and Angela Hutar lake a break from volunteering throughout the day.

Fantje Concert 
Sept. 10

The Slovenian young men’s 
chorus called Fantje Na Vasi 
will hold their annual concert 
this year on Saturday, Sept. 10 
at the St. Clair Slovenian Na
tional Home. The concert 
begins at 7:00 p.m. and will be 
followed by a dance and social 
featuring Duke Marsic’s 
“Veseli Slovenci” orchestra.

Tickets are $6.00 and may be 
obtained by contacting Mark 
Jakomin (289-2559), John 
Srsen (946-9607), or John 
Tominc (382-2530). Tickets 
will also be available at the 
door the evening of the perfor
mance.

Grape Festival at 
Maple Hts. Home

The Slovenian National 
Home of Maple Heights is 
sponsoring a Grape Festival 
on Sunday, October 2 at the 
hall located at 5050 Stanley 
Avenue, Maple Heights, Ohio.

Activities begin at 2:00 p.m. 
Admission is free. Featured 
will be varieties of 
refreshments, crafts, pastries, 
artifacts, art work, grapes and 
wine making.

Music will be provided by 
three bands throughout the 
day.

Come and meet ‘.‘The Wine 
Maker” and taste fresh grape 
juice directly from the press.

Thanks
Thank you for the 

/lass offerings, flowers, 
et well greetings that w ^ 
ent to me following my reC . e 
urgery and lengthy stay ‘n^e 
lospital; and, also during ^ 
nonths of recovery at

Special thanks to Fa .(S) 
(oseph Boznar for his v'j^Ci 
md to Father Joseph Ye 
slational Spiritual Direct0 
he KSKJ, for his Mass 0 
ngs and prayers. Oack0^

In Memory ^
Enclosed is a check 

$10.00 as a donatio0^, 
memory of my parents* ^ 
tin and Jane (Barle) ^ 

North Chicago, Ulin01^,« 
my aunt, Mary 0( 

Braidcch, former^ 
Cleveland, who passe ^ 
on Aug. 17 in Livonia, er 

Martha J-

Fish Fries ResuiJ*e
at St. Clair ^

The Ladies AuxiliaD
Club of Associations ^
Društev), 6409 St. Clair ^ 
rear building will resuI? ^ 
Friday Fish Fries on S t ^ 
Serving will be from

7 p.m. wii*~ on the menu ^ 
,sh and polenta,
.. nther sPe

welcome.


